



В новом 2023/2024 учебном году мы продолжаем сотрудничество с нашим социальным партнёром по вопросам экологического воспитания дошкольников Центральным музеем почвоведения им. В.В. Докучаева <https://vk.com/soilmuseumspb>

Совместно с сотрудниками музея был разработан второй цикл занятий направленных на формирование у детей бережного отношения к природе и заботу о ней. Понимание и интерес к окружающему миру - это один из факторов, без которого невозможно развитие экологического мышления у детей.

Первое занятие из нового цикла получило название «Помоги природе». На занятии ребята узнали о различиях между городской и природной почвой, о том, что может ее загрязнять на годы или даже столетия, и о том, что даже один ребенок может сделать для помощи природе и уменьшения количества отходов. Научились правильно сортировать мусор и познакомились с «супер-червями», которые питаются пластиком, а в завершении - изготовили поделку из картонного рулона. Мы надеемся, что это поможет детям понять, как можно использовать ресурсы рационально!

Спасибо нашему социальному партнеру Центральному музею почвоведения им. В.В. Докучаева за внесённый вклад в экологическое воспитание наших дошкольников!







